



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MUREȘ**

**DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE**  
**Nr. 10814 din 24.10.2023**

Ca urmare a notificării depuse de Primăria Târgu Mureș, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Mureș cu nr. 10814 din 01.08.2023, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe și a HG nr. 236/2023 pentru aprobarea metodologiei de derulare a procedurii de evaluare de mediu pentru amenajamentele silvice, **Agencia pentru Protecția Mediului Mureș decide**, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul Comitetului Special Constituit din data de **08.08.2023**, că planul **Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate publică aparținând Primăriei Târgu Mureș, județul Mureș constituit în – U.P. I Târgu Mureș din județul Mureș**, nu are efect semnificativ asupra mediului, prin urmare **nu este necesară efectuarea evaluării de mediu**.

**Justificarea prezentei decizii:**

Suprafața fondului forestier proprietate publică aparținând Primăriei Târgu Mureș, care face obiectul amenajării este de **846,9 ha** și este constituită într-o singură unitate de producție **U.P. I Târgu Mureș**.

Administrarea fondului forestier și implementarea măsurilor prevăzute în amenajamentul silvic se face de către Ocolul Silvic Târgu Mureș.

Din punct de vedere geomorfologic teritoriul studiat este situat în Podișul Transilvaniei, în bazinele mijlocii ale râului Mureș. Unitatea geomorfologică este versantul, cu caracteristici diferite privind lungimea, înclinarea, expoziția, microrelieful și panta. Configurația terenului este ondulată.

Amenajamentul fondului forestier proprietate publică aparținând Primăriei Târgu Mureș constituit în U.P. I Târgu Mureș a fost redactat și trecut prin Conferința a II –a de amenajare din 22.03.2018. În anul 2019 la solicitarea Ministerului Apelor și Pădurilor a fost elaborat Studiul în vederea completării amenajamentului silvic avizat favorabil cu Aviz CTAS nr. 399 din 29.11.2019.

Din punct de vedere administrativ-teritorial, fondul forestier se află pe raza U.A.T. Târgu Mureș, jud. Mureș.

Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt următoarele:

**1. Caracteristicile planului cu privire, în special, la:**

- *gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte și alte activități viitoare fie în ceea ce privește amplasamentul, natura, mărimea și condițiile de funcționare, fie în privința alocării resurselor:*

Din suprafața fondului forestier proprietate publică aparținând Primăriei Târgu Mureș o parte a suprafeței de fond forestier ce face obiectul amenajamentului se află procentual în sit Natura 2000.

